2012 年 12 月 28 日 星期五 编辑:刘伟 组版:马梅玉

公共服务人员

2013

年

元

特

别

报

道

《今日日照

# 和学生一起快乐成长

文/片 本报记者 张萍

范会名会付把贝是贝他光新教五育如师她。她生们正能上她的派不何,无常当才的。即潘年不何,无常当才的发的就中。的仅当也悔说当才的发的就中。师学一教地,宝会宝现闪是学师学一教



面对新的岗位,潘璇信心十足。

## 发现学生闪光点也会被学生气哭

从东北师范大学毕业的潘璇今年 9 月成为北京路中学的一名历史老师,并担任初一 8 班的班主任,这对刚刚毕业的潘璇来说无疑是巨大的压力。

初当班主任,潘璇也遇到了很多的难题,一下子面对班里那么多学生,这让潘璇有些措手不及。尤其是遇到特别调皮的孩子,苦口婆心都起不到作用,有时潘璇甚至会被气哭。

慢慢地,潘璇发现有时严厉的批评不如一声鼓励,这会让孩子们更加有动力。

"就算是再调皮的孩子身上也有优点和闪光点,他们也需要别人的认可。孩子们现在都处于青春叛逆期,有时一些做法可以理解,无论成绩如何,对每一个孩子都不能放弃。你把他们当宝贝,他们就会成为真正的宝贝,就能发现他们身上的可贵之处。"

每天早上不到七点,潘璇就来到教室陪孩子早读,中午不休息陪孩子在教室学习,晚上直到孩子们干完值日,潘璇才最后一个离开。和孩子们朝夕相处,潘璇和孩子们建立起来了深厚的感情,每次说到班里的孩子,潘璇的脸上都会挂着灿烂的笑容。

"这些孩子们真的很可爱,有时虽然会惹我生气,但是我却气不起来,总能发现他们的好。"潘璇说。

为更多了解孩子的动态,潘璇还会到班里去旁听他们上课。"我上课的时候,可能不会把全部精力用来观察他们,但是去旁听课就会发现很多问题,哪些孩子上课容易走神,哪些孩子不爱回答问题,哪些孩子喜欢做小动作……这些小问题,通过旁听课都能发现,这样能帮助我有针对性地开展班级工作。"潘璇说。

#### 每周要上14节课 嗓子都沙哑了

"当老师意味着责任和义务,我刚毕业,也没什么经验, 我就担心带不好班级会影响到孩子们的成长。"潘璇说。

"第一次站在讲台上,非常紧张,但同时也特别兴奋,这是我一直以来渴望的事情。"潘璇说。刚到学校,潘璇的工作压力非常大,带7个班级的历史课,每周至少要上14节课。

每次上课前,潘璇都会认 真仔细地备课,尽量将每一堂 课都上得生动和鲜活。

有时,遇到课连在一起,潘 璇就要一次要讲好几个小时, 高强度的工作让潘璇的嗓子都 沙哑了。

#### 希望学生们 快乐学习成长

一有时间,潘璇就会向其他 班主任学习如何管理班级,在潘 璇的办公桌上,也摆放着各种有 关学生教育的书籍。"我是一个 新老师,需要学习的太多了,我 想和孩子们一起成长。"

潘璇说,她庆幸自己成为了一名班主任,作为班主任和孩子们之间的关系十分密切,虽然付出了很多,但其中的快乐和幸福也是他人无法体会到的。

"正气日刚,学识日进。"潘璇说,她的新年愿望就是学生们都能成为一个正直的人,每天都有新的收获。孩子们现在的压力很大,她希望孩子们可以在快乐中学习,快乐中成长,她会一直和孩子们在一起。



### 产品优势

**托卡购车分期**付

手续便捷

不用办理繁琐手续,不影响异地上牌。

优惠费率

部分合作汽车厂商贴息,远低于同期限汽车贷款利率。

专享额度

购车分期额度最高可达50万,且不占用正常信用额度。

灵活期限

最长36月分期还款,提前享受汽车生活。

轻松理财

缓解资金压力,增加购买预算。

详情请咨询建行各营业网点

咨询电话: 8328237



中国建设银行

China Construction Bank